
Nagyatád Város Polgármesterétől 
 
Ügyiratszám: 10.001-5/2009. 
 

E L Ő T E R J E S Z T É S  
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. április 30-i ülésére 
 

a Strand és Termálfürdő környezetének fejlesztésére vonatkozó megkeresésről 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Önkormányzatunkat Jánossy Péter Sámuel építészmérnök az ESPO Projekt Tervező és Beruházó Kft. 
képviseletében egy a Strand és Termálfürdő környezetében tervezett fejlesztési elképzeléssel kereste meg. 
Az előterjesztéshez csatolt levelében bemutatja, hogy a Tanuszoda és a strand közvetlen vonzáskörzetében 
milyen beruházási projekt előkészítésen dolgoznak. 
 
Az elképzelést jónak és megvalósíthatónak tartjuk, amely összhangban áll a város strandfejlesztési 
koncepciójával.  
 
Az előterjesztéshez mellékelt térképen jelölt terület kerülhet értékesítésre a program keretében, amely 
számításaink szerint mintegy 24.700 m2. Ez a terület alkalmas arra, hogy a meglévő létesítményeinket 
felhasználva a projekt egy teljes körű szolgáltatást nyújtson, alapul véve a szállókapacitás növelését. 
Készen állunk arra, hogy az uszoda és a strand tekintetében együttműködjünk a beruházókkal.  
 
A szálloda – SPA és Wellness központ – létesítésének alapfeltétele egy új termálkút furása, amely a város 
számára is fontos tényező. Az új termálkút létesítését abban az esetben látjuk támogathatónak, amennyiben 
saját céljainkra is fel tudjuk használni, mintegy a meglévő kutunk kiegészítéseként. 
 
A Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslatban foglaltak elfogadását kérem, mivel a projekt teljes 
körű megvalósítása nem csak városunk turisztikai értékét növelheti, hanem a helyi lakosok számára – 
munkahelyek teremtésén túl – új lehetőségeket tárhat fel, bővítheti a település által nyújtott szolgáltatási 
kört.  
 
Határozati javaslat: 
 

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ESPO Projekt Tervező és Beruházó Kft. 
(képviseletében: Jánossy Péter Sámuel építészmérnök) által bemutatott Strand és Termálfürdő 
környezetében tervezett fejlesztési elképzelést jónak és megvalósíthatónak tartja, azt támogatja. 

 
2. A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy az önkormányzati terület hasznosítására, 

a létesítményeink – tanuszoda, Strand és Termálfürdő – közös célú felhasználására, valamint új 
termálkút furására vonatkozó főbb kérdésekben folytasson a befektetőkkel egyeztető tárgyalásokat, 
és arról a Képviselő-testületet tájékoztassa a további döntések meghozatala érdekében. 

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Ormai István polgármester 
 
Nagyatád, 2009. április 23. 
 

                  Ormai István 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes: 
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        Dr. Kovács Ildikó 

      jegyző 


